

К НОВЫМ РУБЕЖАМ!

ПЕРЕДОВИКИ ПРОИЗВОДСТВА, ОТДЕЛЬНЫЕ КОЛЛЕКТИВЫ БЕРУТ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА НА 1977 ГОД.

Даю слово

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ТОКАРЯ МЕХАНИЧЕСКОГО ЦЕХА ЗАБРОДСКОГО

Выполнять производственные задания не ниже, чем на 140 процентов; за счет повышения производительности труда и качества работы выдать сверхплановой продукции на 800 станко-часов; внедрить в производство 2 рацпредложения с экономическим эффектом не менее 600 рублей; подтвердить звание «Ударник коммунистического труда»; успешно окончить четвертый курс МИТА; оказывать всестороннюю помощь подшефным токарям тт. Ищенко и Ильяеву. Вызываю на социалистическое соревнование токаря т. Максимова.



МОЙ ВКЛАД

ЛИЧНЫЙ ПЛАН ПОВЫШЕНИЯ КАЧЕСТВА РАБОТЫ АГЛОМЕРАТЧИКА ХАКИМОВА

Своей четкой организацией работы способствовать обеспечению выполнения обязательств, принятых бригадой по производству агломерата. Исходя из того, что 10-я пятилетка является пятилеткой качества и эффективности, беру на себя следующие обязательства: снизить содержание фракции 5—0 мм в агломерате не менее, чем на 0,2 процента против фактического в 1976 году по аглофабрике № 1; повысить укладку в технические условия по предельной сере в агломерате на 0,1 процента против фактической в 1976 году по бригаде (без учета аглоамы); во 2-м полугодии 1977 го-

да провести школу по передаче опыта работы; индивидуально обучить практической работе на рабочих местах не менее двух человек; взять шефство-наставничество над молодым агломератчиком 3-го разряда Н. Медведевым; как резервному пропагандисту школы коммунистического труда готовить и передавать слушателям знания по экономике качества и в доступной форме; систематически повышать свой политический и теоретический уровень в сети литпросвещения; освоить вторую профессию — электросварщика ручной сварки.

РАЗВИТЬ УСПЕХ

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА КОЛЛЕКТИВА МАРТЕНОВСКОГО ЦЕХА № 1

За девятую пятилетку коллектив нашего цеха увеличил производство стали на 2 млн. 200 тыс. тонн, что равносильно вводу в строй цеха средней мощности.

В коллективе родилось много ценных починов и начинаний. Воодушевленный решениями XXV съезда КПСС, поддержав почин 9-й доменной печи «Сделать год XXV съезда — годом ударного труда» и почин сталеваров М. Ильина и П. Сатанина «Выплавлять металл строго по заказам», коллектив нашего цеха в первом году 10-й пятилетки успешно справляется с государственным планом и социалистическими обязательствами.

Производство стали за 11 месяцев 1976 года возросло на 151259 тонн при среднесуточной выплавке 20170 тонн против 19778 тонн в 1975 году.

Выполнение заказов составляет 98,6 процента против 98 процентов в 1975 году. Бесспорная разливка снижена на 20 процентов. Расход изложниц сократили до 23,2 кг/т против 26,3 кг/т. От снижения себестоимости получена экономия в сумме 1892 тыс. рублей.

Используя опыт работы цеха в первом году 10-й пятилетки, коллектив перемотрел свои рубежи на ос-

нове развития социалистического соревнования, внедрения в производство 32 организационно-технических мероприятий, направленных на интенсификацию производственных процессов, улучшение условий труда, лучшего использования внутренних резервов производства и выдвинул встречный план — выплавить 7450000 тонн, вместо намеченных контрольными цифрами пятилетнего плана 7390000 тонн. Встречный план цеху утвержден.

Стремясь внести достойный вклад в выполнение решений XXV съезда КПСС, октябрьского (1976 г.) Пленума ЦК КПСС, 5-й сессии Верховного Совета СССР, коллектив цеха принимает на себя следующие социалистические обязательства:

ДАТЬ ПРОДУКЦИИ БОЛЬШЕ

Выплавить в 1977 году 7500000 тонн стали и из 50 тысяч сверхплановых тонн к 60-летию Советской власти выдать 40 тысяч тонн стали.

Увеличить производитель-

ность труда (выплавку стали на одного работающего) до 5000 тонн в год.

...ЛУЧШЕГО КАЧЕСТВА

Бороться за 100-процентный выпуск плавов по заказам. Освоить технологию и представить для аттестации на государственный Знак качества сталь марки 2ЛЮА стабилизированной алюминием для автомобильной промышленности.

Освоить новые марки стали: 10ХНДП — для ответственных конструкций без дополнительной термической обработки; 16Д — для мостостроения, взамен М16С. Снизить потери от брака на 15 процентов.

Сократить бесспорную разливку на 10 процентов.

Сократить приварку слитков к изложницам и за счет этого уменьшить расход изложниц на 0,5 кг/т.

...С НАИМЕНЬШИМИ ЗАТРАТАМИ

За счет бережного, рационального использования сырья, материалов и энергоносителей получить экономию против плановых норм:

металлошхты — 3000 тонн, жидкого чугуна — 3000 тонн, огнеупоров — 7000 тонн, ферросплавов — 2000 тонн, кислорода — 5000000 куб. метров, природного газа — 10000000 куб. метров.

Добиться увеличения стойкости главного свода на двухванных печах на 5 плавов.

Повысить стойкость сталеразливочных ковшек: не менее, чем на 1 плавку.

РАЗВИТИЕ НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКОГО ПРОГРЕССА

Внедрить на агрегатах цеха 10 планов-обязательств повышения качества и эффективности работы.

Внедрить не менее 260 рацпредложений и изобретений с годовым экономическим эффектом не менее 2 млн. 500 тыс. рублей.

Займаться из технической информации, литературы и внедрять мероприятия с общим экономическим эффектом 400000 руб.

Разработать и внедрить эффективное устройство для подогрева раскислителей при ковшевом раскислении.

Совершенствовать тепловую работу двухванных печей.

Внедрить шибберную разливку в объеме 800 тысяч тонн стали в год.

Довести объем вакуумированной стали до 250 тыс. тонн в год.

РАЗВИТИЕ ТВОРЧЕСКОЙ АКТИВНОСТИ ТРУДЯЩИХСЯ

Всем ИТР цеха разработать личные планы-обязательства на 1977 год.

Провести работу по принятию социалистических обязательств сквозными комплексными бригадами.

Обучить в 1977 году на целевых производственных курсах 200 человек.

Направить на учебу в 1977 году не менее 75 человек.

С целью распространения опыта лучших производственников провести 4 школы передового опыта.

Постоянно оказывать шефскую помощь детскому саду № 108, детскому клубу «Восход», совхозу «Урал», подшефному микрорайону.

Социалистические обязательства обсуждены и приняты на собраниях рабочих, инженерно-технических работников и служащих цеха.

В НОГУ СО ВРЕМЕНЕМ

ЛИЧНЫЙ ПЛАН ИНЖЕНЕРА ЦЛА ЧЕРНЫШОВА

Вступая во второй год десятой пятилетки, в целях дальнейшего повышения знаний и квалификации, максимального личного вклада в технический прогресс и совершенствование производства, принимаю на себя следующие обязательства:

успешно закончить первый год обучения на курсах «Политика КПСС — марксизм-ленинизм в действии»; систематически изучать новинки технической литературы и периодические издания;

в феврале сделать доклад на конференции молодых специалистов центральной лаборатории автоматизации на тему «Опыт нейтронной эластометрии в доменном производстве»;

в первом полугодии поработать и внедрить систему автоматической коррекции веса кокса по влажности в подаче с экономическим эффектом не менее 130 тысяч рублей;

во втором полугодии изыскать одну работу на 1978 год с экономическим эффектом не менее 20 тысяч рублей в год;

подать не менее четырех рационализаторских предложений с общим экономическим эффектом не менее 10 тысяч рублей;

принять участие не менее чем в трех видах спартакиады комбината и подтвердить нормативы ГТО;

активно участвовать в работе собраний и выполнять комсомольские и общественные поручения;

подтвердить звание ударника коммунистического труда;

отработать на благоустройстве комбината 16 часов;

взять шефство над молодым специалистом В. Трапером в подготовке его к аттестации на инженерную должность;

оказать помощь электрослесарю М. Вошилову в разработке двух рацпредложений с экономическим эффектом не менее 2000 рублей;

руководить производственной практикой студентов.

Плюс 15 000

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА КОЛЛЕКТИВА БРИГАДЫ № 1 ЛПЦ № 1

Поддерживая инициативу коллектива мартеновского цеха № 1 о развертывании социалистического соревнования за выполнение производственного плана и дополнительного задания, за повышение эффективности производства, улучшение качества продукции, экономии металла, сырья и топлива, коллектив обязуется:

обеспечить прирост производства в 1977 году 15 000 тонн горячего проката;

снизить выход брака до 0,075 процента;

снизить выход безаказной продукции до 0,5 процента от горячего проката;

за счет прокатки на минусовых допусках сэкономить 500 тонн металла;

обучить вторым профессиям 6 человек; всем членам бригады вступить в добровольную народную дружину по охране общественного порядка;

выполнить совместный план-обязательство «Класс-бригада» с подшефной школой № 5.

Коллектив бригады призывает все бригады прокатных цехов включиться в 1977 году в социалистическое соревнование по выполнению производственного плана, повышению эффективности производства и качества продукции и по достойной встрече 60-летия Великого Октября.

Социалистические обязательства обсуждены и приняты на собрании трудящихся бригады.

По поручению коллектива обязательства подписали:

И. ГАВРИЛОВ, начальник смены;
Н. СИВОКОЗОВ, партгрупорг;
Е. МОСОЛКОВ, профгрупорг;
В. СЕНЮШКИН, комсорг

Более четырех десятилетий работала доменная печь № 2 до реконструкции. За это время на печи выплавлено 25,5 миллиона тонн чугуна. Постоянное совершенствование технологии, повышение профессионального мастерства рабочих и специалистов, внедрение ряда технических новшеств, организационных мероприятий позволили доменщикам значительно перекрыть проектную мощность агрегата — детница первой пятилетки. Перед реконструкцией мы выплавляли ежедневно 2288 тонн чугуна, коэффициент использования полезного объема агрегата составил 0,56, текущие простои были 0,77 процента, что ниже среднего показателя по цеху.

Сейчас мы получили практически новый агрегат. Говорить об его освоении рано, т. к. закончен только первый этап реконструкции. Но успехи уже есть. Буквально в первые же недели была достигнута среднесуточная производительность 2400 тонн чугуна, но нехватка дутья пока сказывается

на технико-экономических показателях.

Мы обязуемся достичь проектной производительности печи — 2740 тонн чугуна в сутки — к 60-летию Советской власти. Эта задача комсомольско-молодежному коллективу печи по плечу.

Даешь встречный!

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА КОЛЛЕКТИВА ДОМЕННОЙ ПЕЧИ № 2

Мы выдвигаем встречный план — выплавить чугуна на 5 тысяч тонн больше, чем предусмотрено годовым планом.

Наш резерв — снижение текущих простоев агрегата до 0,5 процента, форсирование хода доменной печи, освоение более мощной воздушной машины. В будущем году мы будем по-прежнему уделять внимание повышению качества металла: наша цель — добиться снижения содержания вредных примесей в чугуне, в том числе серы — до 0,019 процента за счет сни-

жения расхода кокса до 465 килограммов на тонну чугуна и освоения нового горнового желоба, позволяющего более полно разделять чугун и шлак. Все это позволит нам сделать новый шаг вперед на пути повышения эффективности про-

изводства и качества работы, приумножить славу доменщиков Магнитки.

По поручению коллектива обязательства подписали:

Л. МАВРОВ, мастер, председатель профбюро;
Ю. ИВАНОВ, машинист загрузки, профгрупорг;
Н. СОРОКИН, газвщик;
Р. ФАЙЗАХАНОВ, старший горновой;
Н. РАЧИЛИН, горновой, комсорг.